

## Izpitni roki za turistične vodnike in spremljevalce

03.08.2011

Izpiti za turistične vodnike in spremljevalce bodo potekali na Gospodarski zbornici Slovenije na Turistično gostinski zbornici, Dimičeva 13 v Ljubljani.

Prijavo z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite na naslov:  
Gospodarska zbornica Slovenije  
Turistično gostinska zbornica  
Dimičeva 13  
1000 Ljubljana  
s pripisom: za izpit turističnega vodnika ali spremljevalca.

Dodatne informacije o poteku izpita in pogojih za pristop k izpitu dobite na spletnih straneh Turistično gostinske zbornice pri Gospodarski zbornici Slovenije [www.gzs.si/turizem](http://www.gzs.si/turizem), [Izpiti za turistične vodnike](#) ali po telefonu, št. 01/5898 223, ga. Snežana Škerbinc.

### JESENSKI IZPITNI ROKI ZA IZPITE ZA TURISTIČNE VODNIKE

#### September

Prijave in seminarske naloge sprejemamo najpozneje do 3. 9. 2012.

Teoretični izpiti se bodo začeli vtorek, dne 18. 9. 2012.

#### Oktober

Prijave in seminarske naloge sprejemamo najpozneje do 8. 10. 2012.

Teoretični izpiti se bodo začeli v torek, dne 23. 10. 2012.

#### November

Prijave in seminarske naloge sprejemamo najpozneje do 5. 11. 2012.

Teoretični izpiti se bodo začeli v torek, dne 20. 11. 2012.

#### December

Prijave in seminarske naloge sprejemamo najpozneje do 26. 11. 2012.

Teoretični izpiti se bodo začeli v torek, dne 11. 12. 2012.

Kandidati lahko pošiljajo svoje izpitne prijavnice skupaj z obveznimi prilogami, ki so na prijavnici (spodaj) navedene do zadnjega dne razpisa (npr. upoštevamo tudi 3.9.2012 ali 8.10.2012 itn. na poštнем žigu kot pravočasno oddano pošiljko, čeprav bomo izpitno dokumentacijo v teh primerih prejeli dan pozneje).

Obrazcu izpolnjene in podpisane izpitne prijavnice morajo biti priložena dokazila o izpolnjevanju zakonskih pogojev za pristop k izpitu (kopija vsaj srednješolskega spričevala ali diplome, dokazilo o znanju tujega jezika, če le-to ni vidno na maturitetnem spričevalu ali na diplomi), seminarska naloga (narejena v skladu z navodili izpitnega odbora) in dokazilo o izvedenem plačilu državnega izpita.

Teoretične izpite začnemo z izvajanjem ob torkih popoldan, v primeru večjega števila prijavljenih kandidatov pa z izpiti nadaljujemo naslednji dan (v sredo) itn. Po zaključku razpisov vse prijavljene kandidate pisno obvestimo o času in kraju izpita (po dnevih in urah).

Datume praktičnih delov izpitov ne določamo in ne objavljamo vnaprej. Le-ti so odvisni od števila prijavljenih kandidatov na teoretičnih izpiti, od njihove uspešnosti na prvem delu izpita in od njihove zainteresiranosti, da se čimprej udeležijo drugega dela izpita. Teoretične izpite opravljajo vsi kandidati skupaj, medtem ko se na praktičnih izpiti običajno razdelijo vodniki in spremljevalci v posebne termine. S prvim možnim terminom za drugi del izpita (praktično vodenje v avtobusu) seznanimo kandidate šele po uspešno opravljenem teoretičnem delu izpita in uspešnem zagovoru seminarske naloge, saj se pred tem ne morejo udeležiti drugega dela izpita.

Kandidati lahko pošiljajo svoje izpitne prijavnice skupaj z obveznimi prilogami, ki so na prijavnici (spodaj) navedene do zadnjega dne razpisa (npr. upoštevamo tudi 13.2.2012 ali 5.3.2012 itn. na poštнем žigu kot pravočasno pošiljanje, čeprav bomo pošiljko v teh primerih prejeli dan pozneje).

V primeru večjega števila prijavljenih kandidatov za opravljanje izpita se kandidate razporedi na več dni.

Avtor: mag. Snežana Škerbinc